
Referat fra bestyrelsesmøde i grundejerforeningen torsdag d. 21-3 kl 19.00 i Hus 88

Tilstede: Rene Jensen, Mogens Godtfredsen, Jesper Wittchen, Anni Hansen og Lars
Rahbæk
Afbud: Mai-Britt Frølunde, Merete Schultz.

1) Nyt fra formanden
Der er kommet en forespørgsel på stenen for enden af Pæregrenen. Stenmuseet i
Davinde er meget interesseret i stenen, da den er meget speciel og de vil udstille den.
Museet vil gerne bytte stenen ud med tilsvarende flot sten. Bestyrelsen accepterer
forslaget.

Nyttehaverne for enden af Blommegrenen er groet meget til med brombærkrat og pil.
Der er interesse for at benytte området til nyttehaver igen og området, bliver derfor
ryddet og nyttehaver kan etableres.

VandCenter Syd kræver, at vi nedlægger vandhanerne ved de tidligere nyttehaver på
Pæregrenen og Kirsebærgrenen, fordi der ikke er noget vandforbrug.
Grundejerforeningen er desværre tvunget til at betale for nedlæggelsen.

En beboer har spurgt om der kunne opsættes et bord-bænkesæt ved græsområdet på
Lille Torv. Bord-bænkesættet fra fodboldbanen bliver flyttet derhen.

Tøjcontainerne på Æblegrenen og Brombærranken har ud over tøj desværre tiltrukket
meget affald og er derfor blevet fjernet. Der står fortsat en tøjcontainer på Torvet ved
kiosken.

Der er kommet 2 henvendelser om byggepladsen ved Lille Torv vedr. køreplader og
beskæring. Henvendelser sendes videre til byggeledelsen.
Området er blevet fotograferet inden byggepladsen er etableret og der vil blive plantet
træer igen, når projektet er færdigt.

2) Nyt fra kassereren
Bilagsmappen er printet, samlet og afleveret til Susanne Nielsen, som er bogholder. Hun
indtaster de enkelte i regnskabet, så det kan videresendes til revisor inden påske.

Repræsentantskabsmøde afholdes torsdag d. 20-6. Dagsorden og regnskab bliver
udsendt i uge 18 til de enkelte områder.

3) Grønne områder
Der har gennem flere år været et ønske fra 2 boligforeningerne på Blommegrenen om
udtynding af kastanjetræerne på stien mellem Blommegrenen og Kirsebærgrenen. Det er



aftalt med gartneren at 3 af træerne fældes. Et træ har råd i stammen, og de to andre
tager sollyset.

Der indkøbes 2 bordbænke-sæt til Store Torv, så der er bedre forhold for fællesskabet på
torvet. Alle opfordres til at rydde op efter sig selv og andre, når der ligger affald på torvet.
Anni kontakter Odense Kommune, så skraldespandene bliver tømt oftere..

Dalpin har foretaget legepladsinspektion på alle legepladser, og der er kommet en
samlet rapport. Bestyrelsen går legepladserne igennem og laver en vurdering af
anbefalingerne. Ons.10-4 kl 16.15 og søn d. 21-4 kl 10.00.

Der lavet en 3-årig kontrakt med Dalpin til en årlig gennemgang af legepladserne.

4) Arrangementer
Der holdes miljødag d. 6-4 fra kl 9.30 til kl 12.00. Lars laver opslag.
Mogens bestiller øl, vand og pølser. Rene står ved grillen.

5) evt.

Anni har kontaktet Odense Kommune og Svane pleje pga brugte gummihandsker,
som bliver smidt på Blangstedgårds Alle.

Jesper og Mogens har deltaget i infomøde om den mulige etableringen af Novo
Nordisks fabrik ved Tietgen byen og Fraugde Kærby.

Næste møde : Ons.10-4 kl 16.15 og søn d. 21-4 kl 10.00 til legepladsgennemgang.


